＜募集要項＞ 
  
[bookmark: _GoBack] 日本のマンガやアニメーションは、今や日本を代表する文化の一つとなりました 。こうした状況を踏まえ、吉備国際大学アニメーション文化学部は、才能あふれる多くの高校生に身近な発表の場を提供することを目的に、第８回「高校生イラストコンテスト」を開催いたします。  
 
１．募集内容：次の二つの部門のどちらかを選んでください。テーマは自由です。 
  ①手描き部門（１枚もので一人 2 点以内） 
  ② CG 部門（１枚もので一人 2 点以内） 
２．応募資格：高校生（高等学校またはそれに準ずる学校に在籍している方） 
３．応募作品の形式：手書き；用紙サイズ A4、紙質は自由（イラストボード可） 
                    CG: 画像ファイル、JPEG など 
４．募集期間：令和元年 9 月 1 日(日)～11 月 30 日(土)（消印有効） 
５．応募方法：各学校で取りまとめて、応募用紙に必要事項を記入の上、下記の応募先まで 
              作品を同封して郵送、もしくはデー タを下記メールアドレスまで送ってください。 
６．表彰 
   学校法人順正学園 総長賞 １点（副賞 図 書券３万円分） 
   吉備国際大学 学長賞   ２点（副賞 図 書券１万円分：各部門１点）    
奨励賞          ３点（副賞 図 書券 3 千円分） 
７．審査と発表    応募作品については、吉備国際大学アニメー ション文化学部で審査を行い、受賞者を選定します 。 
   令和元年 12 月上旬に結果発表を行います 。 
８．注意事項 
 ①作品は未発表で、必ず応募者オリジナルのものであること。 
 ②他人の著作権、肖像、名誉、プライバシーその他の権利を侵害しないこと。 
 ③応募作品は手描き部門のみ返却します。なお、応募作品は大学・学科のHPやパンフレット等にて公開させていただく場合がありますが、
その際 応募作品に関し使用する権利は大学に帰属することとし、公開についての事前の連絡も行いません 。 
９．応募先・問合せ先 
  吉備国際大学アニメーション文化学部「イラス トコンテスト係」〒716-8508  岡山県高梁市伊賀町 ８ 
   TEL:（0866）22-9454 FAX: 0866-22-9468 E-mail: suzuki@kiui.ac.jp （担当：鈴木） 
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